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načelnika Općine Bednja

24.4.2025.

Aktualni načelnik Općine Bednja, Damir Poljak u četvrtak je predao više od 1.000 potpisa 

za kandidaturu za novi mandat na čelu Općine, kao i prije četiri godine, čime je najavio 

nastavak snažnog investicijskog ciklusa i realizaciju brojnih infrastrukturnih i društvenih 

projekata u svim naseljima općine.

Program koji Poljak predstavlja u svojoj kampanji temelji se na konkretnim, izvedivim i 

održivim projektima za bolju kvalitetu života svih mještana.

U Bednji se planira završetak polivalentnog kulturnog centra, izgradnja staračkog doma s 

dnevnim boravkom, sportske infrastrukture, kao i nova tržnica, autobusna stanica s javnim 

WC-om, rotor kod crkve i sajmišta te izgradnja POS stanova i prometnice.

U Cvetlinu, uz već pokrenute projekte, predviđena je izgradnja sportskog centra, školske 

sportske dvorane i nogostupa, uređenje igrališta, spomen-obilježje hrvatskim vitezovima, 

asfaltiranje poučne staze do Ravne gore, te proširenje javne rasvjete.



Vrbno i Ježovec dobit će novi društveni dom, nogometno igralište i most preko potoka, uz 

sanaciju klizišta, asfaltiranje prometnica i uređenje parkirališta kod groblja. Tu je i plan za 

uređenje školskog igrališta te izgradnju spomen-obilježja za branitelje.

U Meljanu i Prebukovju, planira se izgradnja društvenog doma, žičare Trakošćan–Ravna 

gora te retencije s dodatnim društvenim sadržajima. Osim toga, važni su projekti sanacije 

klizišta, proširenja vodovodne mreže i asfaltiranje poučnih staza.

Rinkovec će dobiti novi sportski centar i nogostup prema Lepoglavi, a predviđena su i 

komunalna poboljšanja poput asfaltiranja cesta i proširenja vodovoda, dok će se u 

Benkovcu izgraditi dječje igralište i zamijeniti postojeći asfalt. U Šaši i Gorenecu planirana 

je izgradnja društvenog doma i nogostupa, šetnice uz potok Šašu, uz uobičajene 

infrastrukturne zahvate poput uređenja potoka i proširenja rasvjete.

Dodajmo kako se u svim naseljima kontinuirano ulaže u brzi internet do svake kuće, 

asfaltiranje i uređenje nerazvrstanih i županijskih cesta, nastavlja se projekt Zaželi i skrb 

za starije osobe. I dalje će se pomagati mladim obiteljima u stambenom zbrinjavanju, 

proširivat će se vodovodna mreža, urediti potoci i okoliš, boriti protiv divljih deponija te 

postaviti kamere i mjere za prometnu sigurnost.






